
Nossas instalações receberam
as notas:

Quanto os alunos recomendariam
a faculdade (0 a 10):

Atendimento 
na secretaria:

10%

dos alunos
recorreram
à secretaria

90%

não recorreram

Palestras 
acadêmicas 
receberam

9,3
assuntos/temas

 
valor para o conhecimento

nota9,0

relevância

Eventos culturais
receberam as notas:
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Você tomou conhecimento e/ou participou no último semestre de alguma atividade complementar oferecida/promovida 

pela instituição Cultura Inglesa 
em geral?

 pela Faculdade Cultura Inglesa? 

Tem conhecimento 
da nota que os cursos da 
Faculdade Cultura Inglesa 

tiveram na última avaliação 
do MEC?

Qual foi essa nota?

Tem conhecimento sobre o 
nível de titulação dos 

professores da Faculdade 
Cultura Inglesa?

Percentual de professores 
da FCI que possuem 
mestrado ou doutorado: 

Salas de aula
(Quadro interativo e recursos de aula)

9,3

Segurança
9,4

9,1

Biblioteca
8,9

Lanchonete
3,4

Limpeza
9,3

Banheiros
8,7

Área 
de lazer

5,6

Lab. Informática e 
Multimídia (MMC)8,0

Este estudo de satisfação tem como objetivo avaliar o curso, o atendimento e os serviços 
oferecidos pela Faculdade Cultura Inglesa. Com os resultados desta avaliação feita pelos alunos, 
a Faculdade Cultura Inglesa investe em melhorias nas suas instalações, desenvolvimento 
e aperfeiçoamento de seus profissionais e dos serviços oferecidos. 

Agradecemos a participação.

PÚBLICO: Alunos da Faculdade Cultura Inglesa

NOV/DEZ 2018

Pesquisa da Comissão 
Própria de Avaliação (CPA)

Base: 82 alunos 

0 a 6
(baixa recomendação)

9 a 10

Tomei conhecimento 
e participei de pelo 
menos uma 

(alta recomendação)

7 a 8

Não tomei conhecimento 

Tomei conhecimento 
mas não participei Tomei conhecimento 

e participei de pelo 
menos uma

Tomei conhecimento 
mas não participei

para progresso 
na formação 
profissional

para progresso 
no aprendizado

para atendimento
de expectativas

8,5

8,6

8,4
Na avaliação 

sobre o
aprendizado, 

as notas 
foram
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*Média geral das disciplinas

Notas para nossas disciplinas:

Sim

Nota

Nota

55%

87%

5
4

13%

Não

45%
80%

88%11%

100%

Em torno 
de 50%

Menos 
de 50%

2%

20%

76%

24%

NãoSim

54%
45%

60% 35%


